

Consulta CFDI

Folio Fiscal: 5C3B4119-2D44-4506-B8B4-BBF4D58CADFC

RFC Emisor: CGA010307N18 Nombre o Razón Social: CENTRO GASOLINERO ANIMAS SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$500.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-07T14:30:49
Fecha Certificación: 2020-07-07T14:31:02



Folio Fiscal: 3F3DAD2C-162A-477C-975C-2A8D4A85C976

RFC Emisor: CGA010307N18 Nombre o Razón Social: CENTRO GASOLINERO ANIMAS SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$245.07 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-13T16:21:12 Fecha Certificación: 2020-07-13T16:21:29



Folio Fiscal: 3FC1B2BA-3671-4CF2-BFF6-AB653DFF637C

RFC Emisor: CGA010307N18 Nombre o Razón Social: CENTRO GASOLINERO ANIMAS SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$595.18 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-14T13:57:55 Fecha Certificación: 2020-07-14T13:59:55



Consulta CFDI

Folio Fiscal: 39B822D7-8D95-4029-862D-56CC803069E4

RFC Emisor: GJE031107TT6 Nombre o Razón Social: GRUPO JESSY SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$200.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-17T15:19:36 Fecha Certificación: 2020-07-17T15:19:38



Consulta CFDI

Folio Fiscal: E8837979-D1DC-4C4B-B7A0-343C7FE1EF42

RFC Emisor: CGA010307N18 Nombre o Razón Social: CENTRO GASOLINERO ANIMAS SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$189.90 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-15T13:30:27 Fecha Certificación: 2020-07-15T13:32:53

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 7E4637A9-15C6-48D3-97CF-3B31E2D70129

RFC Emisor: CGA010307N18 Nombre o Razón Social: CENTRO GASOLINERO ANIMAS SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$562.14 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-15T18:59:51
Fecha Certificación: 2020-07-15T19:02:20



Consulta CFDI

Folio Fiscal: 9601F200-50CC-40BB-B372-EAA7F084F2F7

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$300.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-15T13:08:37 Fecha Certificación: 2020-07-15T13:08:42

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 96973118-82FC-447F-AA61-A9FA13C2B977

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$600.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-15T18:46:34 Fecha Certificación: 2020-07-15T18:46:55

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: C8520D09-A248-4878-9CDC-AA79846FB525

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$761.60 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-15T18:50:12 Fecha Certificación: 2020-07-15T18:50:20



Folio Fiscal: 51DADB2D-1819-4C43-BE4F-60A42B60693B

RFC Emisor: CGA010307N18 Nombre o Razón Social: CENTRO GASOLINERO ANIMAS SA DE CV

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$185.90 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2020-07-10T17:27:02
Fecha Certificación: 2020-07-10T17:30:11



Consulta CFDI

Folio Fiscal: 42245C3F-6DC8-4E42-8405-481C8C37C0A2

RFC Emisor: ESP060621MS2 Nombre o Razón Social: ESTACION DE SERVICIO PALO GACHO

S.A. DE C.V.

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$353.40 PAC que Certificó: EEL961104G96

Fecha Emisión: 2020-07-05T18:34:41
Fecha Certificación: 2020-07-05T18:35:03



Folio Fiscal: 1B842DBE-8164-4F10-B7AD-32001E16E5FF

RFC Emisor: SSE0301273P2 Nombre o Razón Social: Super Servicio El Entronque, S.A. de C.V.

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: Instituto Tecnologico Superior de Perote

Total: \$300.00 PAC que Certificó: DCD090706E42

Fecha Emisión: 2020-07-04T20:24:26 Fecha Certificación: 2020-07-04T20:29:27



Folio Fiscal: F8A594D9-B939-472D-88A9-9B09EE29C100

RFC Emisor: GEV8501016A2 Nombre o Razón Social: GOBIERNO DEL ESTADO DE VERACRUZ

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$126.00 PAC que Certificó: STA0903206B9

Fecha Emisión: 2020-07-15T18:57:59
Fecha Certificación: 2020-07-15T18:58:09



Consulta CFDI

Folio Fiscal: 7C265EA3-7585-4223-BBF3-7487A0C7968F

Nombre o Razón Social: CONCESIONES Y PROMOCIONES MALIBRAN S.A. DE C.V. RFC Emisor: CPM030614M68

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

PAC que Certificó: STA0903206B9 Total: \$49.00

Fecha Emisión: 2020-07-15T19:01:27 Fecha Certificación: 2020-07-15T19:01:40



Consulta CFDI

Folio Fiscal: 719D7DAD-A9A6-3049-80C0-69099986C2DB

Nombre o Razón Social: CONCESIONARIA AUTOPISTA PEROTE XALAPA SA DE CV RFC Emisor: CAP080114GMA

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

PAC que Certificó: SCD110105654 Total: \$298.00

Fecha Emisión: 2020-07-15T19:08:28 Fecha Certificación: 2020-07-15T19:08:32